
CUMHURBAŞKANI Erdo-
ğan, Pakistan Cumhurbaş-
kanı Asıf Ali Zerdari’ye Tür-
kiye’nin yerli elektrikli oto-
mobili Togg’u hediye etti. 
Togg’un direksiyonuna geçen 
Pakistan Cumhurbaşkanının 
Kızı Aseefa Bhutto Zardari’ye, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Pa-
kistan Cumhurbaşkanı Ali 
Zerdari ile Sanayi ve Teknolo-
ji Bakanı Mehmet Fatih Kacır 
yolcu koltuğunda eşlik etti.

‘KARŞILAMA  ‘KARŞILAMA  
TÖRENİ’TÖRENİ’

DÜNYANIN DÜNYANIN en büyük deniz ürün-en büyük deniz ürün-
leri şirketlerinden biri olan Mowi, leri şirketlerinden biri olan Mowi, 
Norveç kıyılarındaki bir çiftlikten Norveç kıyılarındaki bir çiftlikten 
kaçan yaklaşık 27 bin somon ba-kaçan yaklaşık 27 bin somon ba-
lığı için ödül vereceğini duyurdu.lığı için ödül vereceğini duyurdu.

BULANLARA BULANLARA 
ÖDÜL VARÖDÜL VAR

27 BIN SOMON BALIĞI KAÇTI 27 BIN SOMON BALIĞI KAÇTI 

www.gazetebirlik.com

TERÖR TEHDİDİ 
OLUŞTURABİLİR

‘GÖZLERINI AYIRMAMALARI ÖNEMLI’
SCHMIDT, 11 Eylül 2001’de uçakların kontrolünü ele geçi-
ren teröristlerin ABD’de düzenlediği ve çok sayıda kişinin 
ölümüyle sonuçlanan saldırıları hatırlatarak, benzer bir ola-
yın yaşanma riskinden duyduğu endişeyi dile getirdi. Yapay 
zeka teknolojilerinin gelecekte büyük ölçüde özel şirketler ta-
rafından geliştirileceğini belirten Schmidt, “Hükümetlerin ne 
yaptığımızı anlamaları ve gözlerini üzerimizden ayırmamala-
rı gerçekten önemli.” ifadesini kullanarak, denetlemelerin ve 
düzenlemelerin aşırıya kaçması halinde inovas-
yonun engellenebileceği konusunda da uyardı. * Sayfa 13

* Sayfa 13

GAZZE TOPRAĞI 
EMLAK DEĞİL

MHP Genel Baş-MHP Genel Baş-
kanı Bahçeli, “Gaz-kanı Bahçeli, “Gaz-
ze, Gazzelilerindir. ze, Gazzelilerindir. 

Gazze toprağı emlak Gazze toprağı emlak 
değildir, imara açıla-değildir, imara açıla-
cak arsa değildir, ni-cak arsa değildir, ni-

tekim şehit kanla-tekim şehit kanla-
rıyla sulanmış ve sa-rıyla sulanmış ve sa-
hiplenilmiştir.” dedi.hiplenilmiştir.” dedi.

‘AĞIR BIR SUÇ’
BAHÇELI, “Mazlumları toprağından ko-
parmak, toprağı da üzerinde yaşayan 
hak sahiplerinden ayırmak bedeli 
ve vebali çok ağır bir suç ve skandal-
dır. Böylesi bir gözü dönmüş aymazlı-
ğın bölgesel ve küresel volkan ağzının 
patlayışına çanak tutma riski hem çok 
fazla hem de sonuçları itibarıyla deh-
şet atmosferini beslemesi kaçınılmaz-
dır.” ifadelerini kullandı. * Sayfa 8

* Sayfa 9

İSTANBUL İSTANBUL Havalima-Havalima-
nı’nın ‘devasa bir hub’ nı’nın ‘devasa bir hub’ 
haline geldiğini bildi-haline geldiğini bildi-
ren ICAO Konsey Baş-ren ICAO Konsey Baş-

kanı Salvatore Sciacc-kanı Salvatore Sciacc-
hitano, “Bence dünyada hitano, “Bence dünyada 
hiç kimse bu kadar kısa hiç kimse bu kadar kısa 

süre içinde daha önce süre içinde daha önce 
böyle bir şey yapmadı. böyle bir şey yapmadı. 

İstanbul Havalimanı bir İstanbul Havalimanı bir 
başarı hikayesi.” dedi.başarı hikayesi.” dedi.

TÜRKİYE  TÜRKİYE  
DÜNYADA  DÜNYADA  

YAPILMAYANI YAPILMAYANI 
YAPTIYAPTI

SABANCI 8 ŞİRKETİYLE CDP KÜRESEL LİDERLER LİSTESİNDE
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SANCAKTEPE SANCAKTEPE Belediyesi CHP’li Mec-Belediyesi CHP’li Mec-
lis Üyesi Elif Gül’ün kızı Dilan Gül’ün lis Üyesi Elif Gül’ün kızı Dilan Gül’ün 
terör örgütü PKK/KCK içerisinde fa-terör örgütü PKK/KCK içerisinde fa-
aliyette bulunduğu tespit edildi. Elif aliyette bulunduğu tespit edildi. Elif 
Gül’ün eşi Fethi Ahmet Gül ile birlik-Gül’ün eşi Fethi Ahmet Gül ile birlik-
te dağ kadrosundaki kızı Dilan Gül’ü te dağ kadrosundaki kızı Dilan Gül’ü 
ziyaret ettiği belirlendi.ziyaret ettiği belirlendi.

ADALET Bakanı Yılmaz Tunç, sos-
yal medya hesabından TÜSİAD’a 
tepki gösterdi. AK Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik de, “AK Parti olarak 
bugüne kadar olduğu gibi bun-
dan sonra da kendisini siyase-
tin üzerinde gören hiçbir girişime 
izin vermeyiz.” ifade-
lerini kullandı.

WALL Street Journal (WSJ) gazetesinin 
haberine göre, ABD istihbaratı, İsrail’in 
İran’ın nükleer tesislerine yönelik saldı-
rılar planladığını rapor etti.

TÜRKIYE’NIN Fransa’dan al-
mayı planladığı meteor füzele-
riyle ilgili Yunanistan’da yaşa-
nan panik gündeme taşınmış-
tı. Milli Savunma Bakanlığı 
kaynakları Eurofighter savaş 
uçağı ve meteor füzelerinin te-
dariğiyle ilgili açık-
lama yaptı.

MÜNIH’TE MÜNIH’TE bir otomobil insanların arasına daldı. Araların-bir otomobil insanların arasına daldı. Araların-
da çocukların ve durumu kritik olanların da bulunduğu da çocukların ve durumu kritik olanların da bulunduğu 
en az 28 kişinin olayda yaralandığı bildirildi. en az 28 kişinin olayda yaralandığı bildirildi. 

KIZINI PKK’YA TESLİM ETMİŞ

AK PARTI’DEN  
TÜSİAD’A TEPKI

‘İSRAIL İRAN’A SALDIRMAYI PLANLIYOR’

TÜRKİYE’DEN METEOR 
FÜZESİ AÇIKLAMASI

İKİ YENİ HAVA 
SAVUNMA 

GİRİŞİMİ
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DÜNYA BARIŞI İÇİN DÜNYA BARIŞI İÇİN 
BÜYÜK TEHDİTBÜYÜK TEHDİT

Cumhur-Cumhur-
başkanı Erdo-başkanı Erdo-
ğan, Trump’ın ğan, Trump’ın 
Gazze planına, Gazze planına, 

“Trump’ın, Ne-“Trump’ın, Ne-
tanyahu denilen tanyahu denilen 
katille böyle bir katille böyle bir 

anlaşma yap-anlaşma yap-
ması ve bu tür ması ve bu tür 

meydan okuma-meydan okuma-
ları dünya barı-ları dünya barı-

şı için çok büyük şı için çok büyük 
bir tehdit.” ifa-bir tehdit.” ifa-
deleriyle tepki deleriyle tepki 

gösterdi.gösterdi.
‘TAVRIMIZI ORTAYA KOYARIZ’

nn  ERDOĞANERDOĞAN, “Böyle bir teklifin kabul gör-, “Böyle bir teklifin kabul gör-
mesi, her şeyden önce yani bizim açımızdan mesi, her şeyden önce yani bizim açımızdan 
asla kabul görmez. İslam dünyasının buna asla kabul görmez. İslam dünyasının buna 
evet demesi kesinlikle mümkün değildir. evet demesi kesinlikle mümkün değildir. 
Bizler de İslam İşbirliği Teşkilatı olarak buna Bizler de İslam İşbirliği Teşkilatı olarak buna 
karşı tabii tavrımızı alacağız. İslam İşbirliği karşı tabii tavrımızı alacağız. İslam İşbirliği 
Teşkilatındaki ne kadar ülke varsa hep be-Teşkilatındaki ne kadar ülke varsa hep be-
raber tabii biz de tavrımızı ortaya çok açık, raber tabii biz de tavrımızı ortaya çok açık, 
net koyarız. Her şeyden önce dünya barışına net koyarız. Her şeyden önce dünya barışına 
bir destek vermek gerekiyorsa bunun birinci bir destek vermek gerekiyorsa bunun birinci 
derecede sorumlusu Amerika’dır.” değerlen-derecede sorumlusu Amerika’dır.” değerlen-
dirmesinde bulundu.dirmesinde bulundu. * Sayfa 8
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Google’ın eski üst yöneticisi Eric Schmidt, yapay Google’ın eski üst yöneticisi Eric Schmidt, yapay 
zeka teknolojilerinin terörist gruplar tarafından “ma-zeka teknolojilerinin terörist gruplar tarafından “ma-
sum insanlara zarar vermek” amacıyla kullanılabile-sum insanlara zarar vermek” amacıyla kullanılabile-
ceği konusunda uyararak, hükümetlere “özel tekno-ceği konusunda uyararak, hükümetlere “özel tekno-

loji şirketlerini denetleme” çağrısında bulundu.loji şirketlerini denetleme” çağrısında bulundu.

ESKİ GOOGLE YÖNETİCİSİNDEN ESKİ GOOGLE YÖNETİCİSİNDEN 
YAPAY ZEKA UYARISI:YAPAY ZEKA UYARISI:

MÜNİH’TE  MÜNİH’TE  
OTOMOBİL  OTOMOBİL  

İNSANLARIN İNSANLARIN 
ARASINA DALDI:  ARASINA DALDI:  

28 YARALI28 YARALI

‘FARKLI BIR TEHDIT’
nn  ENDONEZYA ENDONEZYA televizyonuna konuşan Cumhur-televizyonuna konuşan Cumhur-
başkanı Erdoğan, “Şu anda Gazze’yi kimse Fi-başkanı Erdoğan, “Şu anda Gazze’yi kimse Fi-
listinlilerin elinden, Gazzelilerin elinden alamaz. listinlilerin elinden, Gazzelilerin elinden alamaz. 
Böyle bir şeye cüret etmek her şeyden önce Böyle bir şeye cüret etmek her şeyden önce 
dünya barışı için çok farklı bir tehdittir. Böy-dünya barışı için çok farklı bir tehdittir. Böy-
le bir tehdide de evet demek dünya barışı nok-le bir tehdide de evet demek dünya barışı nok-
tasından bir siyasetçi olarak doğrusu beni ciddi tasından bir siyasetçi olarak doğrusu beni ciddi 
manada üzmüştür, düşündürmektedir. Doğrusu manada üzmüştür, düşündürmektedir. Doğrusu 
ben Sayın Trump’ın geçen dönemdeki davranı-ben Sayın Trump’ın geçen dönemdeki davranı-
şı ile şu andaki bu tür açıklamalarını dünyadaki şı ile şu andaki bu tür açıklamalarını dünyadaki 
birçok ülkeye yönelik meydan okumalarını doğ-birçok ülkeye yönelik meydan okumalarını doğ-
ru bulmuyorum.” dedi.ru bulmuyorum.” dedi.

ERDOĞANERDOĞAN, “Her şeyden , “Her şeyden 
önce tabii Sayın Cumhur-önce tabii Sayın Cumhur-

başkanı’nın bu ziyaretimiz-başkanı’nın bu ziyaretimiz-
deki ön hazırlıkları karşı-deki ön hazırlıkları karşı-

lamaya yönelik yaptığı ha-lamaya yönelik yaptığı ha-
zırlıklar gerçekten bugüne zırlıklar gerçekten bugüne 
kadar hiçbir ülkede görme-kadar hiçbir ülkede görme-

diğim bir karşılama töre-diğim bir karşılama töre-
niydi.” ifadelerini kullandı. niydi.” ifadelerini kullandı. 

TOGG HEDIYE

TÜRKIYE’NIN de aralarında bu-
lunduğu 15 NATO üyesi ülke, 
hava güvenliğini ve savunma-
sını güçlendirmek amacıyla iki 
yeni çok uluslu hava savunma 
girişimi için imza attı.


